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информациjе и огласи

Фудбал - Београдска зона 

Пораз ОФК Младеновца 
у Малом Мокром Лугу  

Прва београдска лига, група Ц 

Јагњилци победили 
у општинском дербију, 

Рабровац узео бод 
 

Општинска лига 
„Академичари” редом 
„газе”, Иванча чврсто 
држи прву позицију 

стране 7 и 8

Савети за пољпопривреднике 
Исхрана музних крава од 
врхунца до краја лактације 

страна 5

Писмо Зорице Панић, мајке којој 
су кћерка и син убијени у Дубони: 
„Ово није случај Младеновац” 
 
Истрага у застоју због вештачења 

страна 4

Објављен Јавни позив за 
суфинансирање мера 
енергетске санације 
породичних кућа и станова    

страна 3

Драгослав Жика Обрадовић: Кажем ја себи... 
Далтонови, опет, јашу   

страна 6

ПОВОЉНО: Стан на дан  
у Младеновцу 063/310-205 

konak_mladenovac 0611928884

Рок за подношење захте-
ва за прикључење неле-
галних објеката на стру-
ју, воду, канализацију 
или грејање истиче за 
два дана, односно у неде-
љу 15. октобра. Пријаве 
су отворене још од 15. 
септембра, након што је 
усвојен Закон о допунама 
Закона о озакоњењу об-
јеката. 
Право прикључења на ко-
муналне услуге односи се 
искључиво на грађане 
који су власници станова, 
у којима живе и за то мо-
рају да доставе доказ. 
На овај начин могу да 
прикључе само једну не-
кретнину, али да се не 
односи на пословне објек-
те, нити на инвеститоре 
који су нелегално градили 
и остали у ситуацији да 
немају ту врсту прикључ-
ка.

Још, само, два дана  
за пријаве!
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Kотор, 10. октобар 2023. –  Економије региона су од пандемије корона 
вируса, односно у протекле три године, економски порасле за око 10 
одсто док је у ЕУ раст износио око три одсто, речено је на отварању 
међународне конференције CORE Days у Kотору, где је представљен први 
регионални индекс о условима за одрживи економски развој. Индексом 
су обухваћене Албанија, Босна и Херцеговина, Црна Гора, Хрватска, 
Kосово*, Северна Македонија, и Србија које заједно чине тржиште од 
готово 20 милиона становника и укупним БДП-ом од скоро 200 милијарди 
евра. У извештају се наводи да је за још бржи економски раст неопходно 
унапредити пословно окружење у целој регији. 
На отварању скупа говорио је председник Црне Горе Јаков Милатовић 
који је нагласио да се залаже и промовише добро-суседске односе. 
- Желим да ревитализујем и нормализујем односе са Србијом, то смо 
делимично већ успели да урадимо. Доказ за то је и моја посета Београду. 
Нама је Србија највеће туристичко трзисте, а прошле године је била и 
највећи страни инвеститор, а ми немамо амбасадора и директан платни 
промет. Уместо да политика буде замајац, она је скоро па опструирала 
односе. То није моја политика, политика опструкција. Желим да се то 
промени. Не треба заборавити да је прича о Европској унији почела као 
регионалне интеграције, то треба да буде и наш пут. Ову поруку сам 
пренео и на састанку у Загребу – поручио је Милатовић. 
Резултати првог регионалног индекса показују да је Хрватска најбоље 
рангирана у региону, као чланица ЕУ која има релативно повољно пословно 
окружење, и то са посебно високим резултатом у областима као шту су 
макроекономска стабилност и владавина права. Србија следи на другом 
месту са одличним резултатима у еФискализацији и електронским 
системом за издавање гра-ђевинских дозвола. Потом се истиче Црна 
Гора са пореском реформом и укидањем доприноса за задравство што 
је имало позитивне ефекте на раст привреде и наплату буџетских прихода. 
Албанија је на четвртом месту са више од 1.000 дигитализованих услуга 
за око 2,8 милиона корисника. Северна Македонија је рангирана пета са 
позитивним помацима у погледу квалитета регулативе, а на зачељу 
табеле су Kосово* и Босна и Херцеговина. 
Регионални менаџер ИФЦ-а за западни Балкан Николас Маркијер поручио 
је на отварању конференције да  промовисање регионалне интеграције 
и подстицање одрживог друштвено-економског развоја лежи у сржи 
њихове мисије на Западном Балкану. „Посвећени смо расту приватног 
сектора на тржиштима у развоју, са фокусом на усмеравање финансијских 
средстава ка еколошки прихватљивим и одрживим иницијативама, 
узимајући у обзир и њихове друштвене и управљачке исходе“, додао је 
Маркијер. 
BFC SEE цертификација 
Отварање CORE days конференције била је и прилика да Ниш, Параћин, 
Станари и Србац добију цертификат о повољном пословном окружењу 
(BFC SEE) и тако се придруже  мрежи од 44 локалне самоправе из целог 
региона које су цертификоване у последњем циклусу. 
- Нова, IV едиција БФЦ стандарда, објављена ове године, посебну пажњу 
посвећује дигитализацији, одрживом и социјално одговорном развоју, 
заштити животне средине, подстицању иновација и ЕУ интеграцијама на 
локалном нивоу. Више од 60 градова из целог региона пријавило се за 
стицање овог престижног печата квалитета и улазак у нову регионалну 
утакмицу, уз размену и примену реформских решења која чине суштински 
пут региона ка ЕУ интеграцијама – истакла је Виолета Јовановић, извршна 
директорка НАЛЕД-а и подсетила да се овај програм у региону успешно 
спроводи од 2012. године. Kонференцију CORE days 2023 - Паметан и 
зелени раст – локално, регионално, европски, организује НАЛЕД у сарадњи 
са другим члановима Партнерства за конкурентни регион уз подршку 
Шведске Владе коју спроводи Сида и  Немачке развојне сарадње коју 
спроводи ГИЗ.                     (Младеновачки глас у сарадњи са НАЛЕД-ом) 

Обележен Дан 
ослобођења Младеновца 

Полагањем венаца на спомен обележја у Младеновцу и 
Међулужју и Свечаном академијом, Градска општина Младеновац 
обележила је 12. октобар, Дан ослобођења Младеновца у Другом 
светском рату. Градски одбор СУБНОР-а Београд уручио је 
Владану Глишићу, председнику Градске општине Младеновац, 
признање „Борачко срце” за допринос култури сећања на славне 
тековине НОР-а и НОБ-е 1941-1945. године. 
Свечаност обележавања Дана ослобођења Младеновца у Другом 
светском рату увеличали су ученици Основне школе „Момчило 
Живојиновић” који су приредили програм, оживљавајући овај 
значајан догађај. 
 
Бесплатни превентивни 
прегледи у Дому здравља 
 
У недељу, 15. октобра, од 8 до 14 сати, у младеновачком Дому 
здравља биће организован бесплатан ултразвучни преглед дојки 
за жене преко 40 година старости у Кабинету за ултразвучну 
дијагностику и у просторијама Службе за одрасле. 
Узорковање крви  за ПСА тумор маркер за мушкарце  преко 49 
година старости биће организовано у просторијама лабораторије 
Дома здравља.За ултразвук дојке преглед се може заказати 
данас до 14 сати на број телефона 011/8241-549, док за ПСА 
није потребно заказивање. 

НАЛЕД - Саопштење за јавност 

Економије нашег региона порасле за 
око 10% - потребна сарадња и дијалог

Овај број штампан је уз помоћ средстава добијених на конкурсу ГО Младеновац за суфинансирање медија у 2022. години. 
Ставови изнети у подржаном медијском пројекту, нужно не изражавају ставове органа који је доделио средства.
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Веће градске општине Младеновац, на седници одржаној 5. ок-
тобра 2023. године, на основу члана 18. Правилника о суфинан-
сирању мера енергетске санације породичних кућа и станова у 
оквиру пројекта "Чиста енергија и енергетска ефикасност за гра-
ђане у Србији", бр. IV-00-06-4-120/4/2023 од 3.8.2023. године, Од-
луке о буџету градске општине Младеновац за 2023. годину ("Сл. 
лист града Београда", бр. 119/22, 18/23, 49/23 и 73/23), члана 39. 
Статута градске општине Младеновац ("Сл. лист града Београд", 
бр. 40/10-пречишћен текст, 38/13 и 82/19) и члана 3. Пословника 
Већа градске општине Младеновац ("Сл. лист града Београда", 
бр. 103/20), донело је  
 

ОДЛУКУ  
о расписивању Јавног позива за  

суфинансирање мера енергетске санације 
породичних кућа и станова на  

територији градске општине Младеновац  
за 2023. годину  

 
Расписује се Јавни позив за суфинансирање мера енергетске 
санације породичних кућа и станова на територији градске 
општине Младеновац за 2023. годину, са трајањем до утрошка 
средстава, а најдуже до 31.12.2023. године.  
Саставни део ове Одлуке јесте текст Јавног позива којим је 
утврђено: да се онкурс расписује ради доделе бесповратних 
средстава домаћинствима која станују у породичним кућама 
и становима, у циљу унапређења енергетске ефикасности у 
стамбеном сектору и повећаном коришћењу обновљивих из-
вора енергије у домаћинствима; да домаћинства која испу-
њавају услове за доделу средстава на основу Јавног позива 
мoгy набавити добра или услуге искључиво од привредних 
субјеката са листе директних корисника (привредних субјека-
та) коју је објавила градска општина Младеновац; предмет 
суфинансирања мера енергетске санациЈе; корисници бес-
повратних средстава; висина бесповратних средстава; услови 
за доделу бесповратних средстава подстиuаја за енергетску 
санацију стамбених објеката; услови пријаве на јавни позив; 
неприхватљиви трошкови; бавезна документација уз пријаву 
на јавни позив; преузимање документације за јавни позив; 
место и рок подношења пријаве; утврђивање услова за доделу 
средстава; одобрава е бесповратних средстава за финансирање 
пројеката енергетске санације и начин реализације додеље-
них средстава.  
Утврђивање испуњености услова за доделу бесповратних 
средстава на јавни позив за суфинансирање мера енергетске 
санације породичних кућа и станова на територији градске 
општине Младеновац за 2023. годину, врши стручна комисија 
коју је образовало Веће градске општине Младеновац, Реше-
њем бр. JV-00-06-4-120/5/2023 од 3. августа 2023. године.  
Текст предметног Јавног позива за суфинансирање мера енер-
гетске санације породичних кућа и станова на територији 
градске општине Младеновац за 2023, биће објављен на зва-
ничној интернет страници градске општине Младеновац и 
огласним таблама Управе градске општине Младеновац, све 
време трајања конкурса.  
Одлуку доставити: Комисији за реализацију мера енергетске 
санације -спровођење јавних конкурса за суфинансирање 
мера енергетске санације породичних кућа и станова у оквиру 
Пројекта "Чиста енергија и енергетска ефикасност за грађане 
у Србији", Служби за буџет и финансијске послове ГОМ, Оде-
љењу за имовинско правне стамбене послове и пословни 
простор Управе ГОМ; Одељељу за грађевинске, урбанистичке 
и комуналне послове Управе ГОМ и архиви.  
 
Детаљне услове и обрасце можете да преузмете са зва-
ничнoг сајта ГО Младеновац: www.mladenovac.rs 

Друго место за младеновачке 
гимназијалце 

У свечаној сали ректората Универзитета у Београду, одржано је 
финале Такмичења за најбољу технолошку иновацију у катего-
рију Иновативне идеје на којој је тим Гимназије Младеновац,  
„Шефови” у саставу Сара Анђелковић, Урош Kрсмановић, Илија 
Вилиотијевић, Јован Матовић и њиховог професора Предрага 
Матовића освојио друго место. 

 КУД Шумадија - прво место  
на фестивалу у Бугарској 

Културно Уметничко Друштво „Шумадија” из Влашке, претходни 
викенд провело је у Бугарској на престижном фестивалу „Ма-
лешево пева и игра” који је одржан 18. пут у селу Микрево, оп-
штина Струмјани, град Благоевград. На фестивалу је учествовало 
преко 30 ансамбала из Македоније, Хрватске, Бугарске, Молда-
вије, Мађарске, Грчке и Турске. Ово је четврти пут да куд из Влаш-
ке учествује на овом фестивалу: 2008. године освојено је друго 
место, 2016. прво место и 2018. треће место. Овогодишњи пласман 
је ПРВО место и самим тим се враћамо на трон овог престижног 
фестивала. Својим ставом, понашањем и игром, освојили су пуб-
лику и жири овог престижног фестивала и тако загарантовали 
поновно гостовање.  

Виктор Тодоровић 

 Деспотовим стазама на Космају  
Више од 200 људи из планинарских клубова Србије и Републике 
Српске учествовало је у дружењу и пешачењу по Космају у акцији 
Планинарског клуба „Гребен“ „Деспотовим стазама“. Након пе-
шачења стазом у дужини од 18 километара, код Ловачког дома 
организован је ручак за учеснике и додела захвалница поједин-
цима и клубовима. За успешну сарадњу и помоћ у организовању 
акције захвалница је уручена и председнику Градске општине 
Младеновац Владану Глишићу. 
„Општина ће и у наредом периду подржати манифестације PK 
„Гребен” како бисмо заједно промовисали Космај и културно-
историјско наслеђе овог краја“, истакао је Глишић. Покровитељ 
акције је Градска општина Младеновац која је обезбедила ис-
храну за све учеснике, превоз и потребну опрему. Захваљујући 
пројекту општине Младеновац,  ове године на Космају је обеле-
жено 50 километара пешачких стаза са путоказима и постављене 
су инфо табле са QR кодом чијим скенирањем посетиоци могу 
да скину мапе на свој телефон и уз описе места обилазе ову пла-
нину. 
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Зорица Панић 
Ово није случај Младеновац 
 
Јуче, 4. октобра, навршило се пуних пет месеци од масакра у се-
лу Мало Орашје и Дубона, када је убијено осморо младих људи, 
а један младић је касније преминуо због последица тешких по-
вреда.Неки од њих се још увек налазе на лечењу и различитим 
врстама рехабилитицаје. Несрећна омладина из села Орашје и 
Дубоне „криви” су само зато што су се те кобне ноћи нашли у 
видном пољу убице који је пуцао у све пред собом. 
Текст преузет уз дозволу Зорице Панић мајке две жртве. Текст 
приредила: др Славица Плавшић. 
У ноћи 4. маја, у касним вечерњим часовима убијено је петоро 
младића из овог села: Марко Митровић (18), Александар Ми-
лованововић (18), Никола Милић (15), Лазар Миловановић (20), 
Немања Стевановић (21) а Петар Митровић (20) је касније, 
после 50 дана, од последица задобијених повреда, преминуо у 
болници у Београду. Блажић је, након пуцњаве у Малом Орашју 
аутомобилом стигао у село Дубона удаљеном десетак киломе-
тара од Орашја.Тамо је убио полицајца Милана Панића(22), ње-
гову сестру Kристину Панић (19) и њиховог пријатеља Далибора 
Тодоровића (25). Једна породица је у трену, остала без ћерке и 
сина. 
О овим младим људима не знамо готово ништа. Тешко се могу 
наћи и њихова пуна имена и презимена, само иницијали. Чак 
је и имена њихових села тешко запамтити: Мало Орашје и Ду-
бона. О њима се углавном говори као о жртвама масакра у око-
лини Смедерева и Младеновца. 
Тим поводом је на свом фејсбук профилу, Зорица Панић, мајка 
убијене Kристине и Милана Панића, написала дирљиву објаву, 
коју објављемо у целости. 
„Пре пет месеци је живот за мене стао! Убио ме један монструм. 
Али пре мене убио је и моју породицу, моју децу, моју душу. 
Убио је девет недужних и дивних бића. Завио је у црно село у 
ком сам рођена а и село у ком сад зивим, где сам се удала. Једно 
татино дериште је дало себи за право да одузме живот наших 
највољенијих. Од тог проклетог четвртог маја све је стало. Али 
исто не важи и за убицу! Још увек није осуђен за овај терори-
стички напад (тако је овај догађај окарактерисан од стране ми-
нистра полиције). 
Он је притвору, у чистој постељи, има три оброка дневно, има 
шетњи  и све што му треба. Наравно, оно што ми највише смета 
су сталне посете посете породице. Сваког петка. 
А он је нама све то ускратио. Ми не можемо више да виђамо 
своју децу, не можемо да им спремамо омиљену храну, не мо-
жемо да их пољубимо. Више немам коме да направим ледене 
коцке, а он то наравно може да наручи својој мами и да му она 
однесе. 
Па се овако питам је да ли је то нормално да један крвник има 
право на посете и било шта лепо? А пре тога је нашој деци сво 
то право одузео!? Ја мислим да је то само подстрек осталима да 
могу то исто да ураде, а проћи ће малтене некажњено. Требало 
би да му је досад пресуђено и да ми имамо некакав мир, ако то 
може  тако да се  назове. 
Питам се ко је овде убица? Јер његову кућу чува и дан данас по-
лиција, па се људи запитајте ко плаћа тај надзор 24х? Kо су они? 
Kакве последице они сносе што су нам одузели животе? Ово 
није случај Младеновац! У Младеновцу се 4. маја није ништа 
догодило, већ у селима Мало Орашје и Дубона! 
Зар је тешко да се то запамти и тако  изговори? Тотално смо за-
постављени што се тиче стручне помоћи! Обећано нам је да ће 
нас обићи центар за социјални рад,  али вероватно им треба 
још времена. Обишли су породице рањених а нас убијене (мис-
лим на породицу Тодоровић и моју) су заобишли. Због чега? 
Људи освеститите се! Могла су бити ту и ваша деца. 
Бар нам помозите да убица буде осуђен на доживотну робију 
заједно са оцем јер му је он све то омгућио.”  
(Текст је написан 5. октобра) 

Истрага убистава у Малом Орашју  
и Дубони у застоју због вештачења  
Виша јавна тужилаштва у Београду и Смедереву суочавају се с 
истим проблемом: не могу завршити истраге незапамћених 
масакра чак пет месеци након злочина јер још увек чекају на 
једно вештачење које је требао обавити Институт за судску ме-
дицину - повреде убијених. Према доступним информацијама, 
ова тужилаштва још нису у могућности донети одлуке о поди-
зању оптужница против осумњичених, укључујући Владимира 
K., оца дечака убице који се сумњичи да је држао необезбеђено 
оружје које је његов син користио у убиству девет својих вршња-
ка и чувара школе, као и против Уроша Блажића, који је дан 
касније извршио убиства деветоро људи у селима Дубона и Ма-
ло Орашје. Према нашим сазнањима, разлог за овакво застоје 
у истрагама лежи у чекању резултата вештачења које је затра-
жено од Института за судску медицину. Ови резултати требали 
би открити природу повреда које су биле смртоносне и утврди-
ти из којег оружја су жртве биле убијене. Све остале анализе су 
већ достављене тужилаштвима, што значи да се чека само ово 
кључно вештачење. Претходно су Више јавно тужилаштво у 
Београду и Више тужилаштво у Смедереву послали више ур-
генција овом институту, али још увек нису добили повратне ин-
формације. Институту за судску медицину наводе да су веш-
тачења у току и  додају:  
- У питању су изузетно сложена вештачења због великој броја 
усмрћених, односно повређених и обимне документације коју 
је потребно анализирати. Све наведено несумњиво повећава 
време потребно за израду налаза са чиме су поступајућа јавна 
тужилашта у Београду и Смедереву упозната. Потребно је на-
поменути да су вештаци Института, поред рада на два помену-
та предмета, оптерећени текућим обавезама - свакодневним 
обдукцијама, као и то да и у другим предметима поступају као 
вештаци. Овој институцији је свакако циљ да се вештачења као 
и сви други послови који су нам поверени, окончају у што кра-
ћем року, у складу са околностима и сложености задатка, те на 
томе и радимо проф. др Ђорђе Алемпијевић, управник Инсти-
тута за судску медицину. Оптужница се очекује у наредних ме-
сец дана. Веома је важно да се вештачења заврше у том року, с 
обзиром на то да се ради о предметима у притвору. Осумњиче-
нима истиче притвор крајем октобра, и уколико до тог тренутка 
не буду подигнуте оптужнице, неће бити правне основе за даље 
задржавање у притвору?! У случају када је окривљеном одређен 
притвор у истрази, законом је прописано обавезно укидање 
притвора у случају да тужилац не подигне оптужницу у року 
од шест месеци. Ово је рок којим је тужилац обавезан у случају 
да је према окривљеном одређен притвор и у том случају ту-
жилац, али и сви у истрази поступају са неопходном хитношћу 
сазнали смо у ОЈТ у Младеновцу. 

М. Г.  
 
Саопштење ССП Младеновац  
Младеновчани заслужују нормалан превоз   
Путници који се боре за дах због гужве и аутобуси који нису са-
свим исправни су свакодневица за 16.000 Младеновчана који 
свакодневно путују због посла у централне београдске општине 
- изјавила је Сандра Давидовић, председница општинског од-
бора Странке слободе и правде Младеновац. Она је додала да 
нико више не зна када ће аутобуси кренути јер се возни ред не 
поштује, па грађани губе време и живце, касне на посао и у 
школу, све теже стижу код лекара, а све чесће избегавају да иду 
у Београд који им никада није био даље због девастиране Ласте. 
- Младеновчани заслужују нормалан превоз и пристојан живот, 
а актуелни режим није у стању да им то обезбеди - истакла је 
Давидовић и гарантовала да ће након смене ове нестручне, ба-
хате и корумпиране власти Странка слободе и правде обезбе-
дити: Kривична пријава против директора ЈKП Пијаце Младе-
новац, нове аутобусе, већи број полазака за Београд и околна 
села, нарочито у терминима када радници и ђаци одлазе на 
посао, односно школу и враћају се.
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Савети за пољопривреднике    

Исхрана музних крава од врхунца 
до краја лактације  
Фаза врха лактације: По завршетку почетне и критичне фазе у процесу про-
дукције млека, музне краве улазе у наредни физиолошли и производни период 
који оријентациононо траје 10 недеља, тачније обухвата период од 70 до приб-
лижно 140 дана после тељења. Овај период би требало организовати тако да 
краве у својој пуној продукцији млека остану што дуже и са што интензивнијом 
производњом. Конзумирање хране се у том периоду приближава максималним 
могућностима, па крава постепено улази у позитиван биланс енергије - што 
значи да се производња може обезбедити усвајањем хранљивих материја из об-
рока. За разлику од почетка лактације, краве више не губе телесну масу, већ је 
одржавају константном или незнатно је повећавају. 
Физиолошке могућности условљавају краву да после максималне производње, 
постепено смањује количину млека, што може бити више или мање изражено. 
Код грла са добрим наследним особинама, која су уз то и правилно храњена, 
постиже се да ова брзина смањења млека не буде значајно повећана. У овом пе-
риоду лактације исхрана најдиректније утиче на производњу, односно количина 
добијеног млека зависи од садржаја оброка. Не треба заборавити и да краве 
имају физички ограничену могућност конзумирања хране. Самим тим, да би се 
у таквим могућностима надоместиле потребне храниљиве материје за високу 
производњу млека, неопходно је да садржај енергије и протеина буде знатно 
већи. У овој фази лактације може се очекивати да се појаве производни и физи-
олошки поремећаји, најчешће у виду наглог пада проиизводње млека, смањење 
процента млечне масти, појава кетозе као и репродуктивни проблеми који се 
манифестују појавом тихог еструса. Да би се обезбедило максимално уношење 
хранљивих материја у организам потребно је придржавати се утврђених посту-
пака: исхрана више пута на дан; коришћење најквалитетнијих расположивих 
хранива; самњити утицај стреса на музна грла. Треба обратити пажњу да се 
крајем прве фазе и током почетног дела друге фазе лактације најчешће обавња 
оплодња краве. Временски посматрано ова активност се спроводи између 40. и 
90 дана лактације, односно после достизања максимума у производњи млека. 
Међутим, познато је да у том периоду као што је наглашено, краве имају обилну 
исхрану, са квалитетним оброцима (конзумирање суве материје је скоро потпуно 
искоришћено), па нема додатне потребе нити могућности да се исхрана повећава 
у циљу успешније оплодње. 
Фаза од средине до завршетка лактације: Ову фазу производње млека одликује 
изражена једноставност и уједначеност у процесу исхране. 

Брзина пада продукције млека установњена је на интервал од 8 до 10 % месечно. 
Крава је бременита и није тешко задовољити њене потребе у хранљивим 
материјама. За ову фазу концентрат се користи у количини која треба да са једне 
стране омогући и испрати потребе у дневној производњи млека, а са друге 
стране да кравама које се припремају за засушење и за наредну лактацију, 
надокнади потребе у телесним резервама и да тиме поправи телесну кодицију. 
Када је реч о младим кравама-првотелкама, исхрана мора да се делом усмери 
и на даљи пораст ових грла (није завршен процес раста). Сходно томе, за грла 
стара 2 године исхрана се повећава за 20%, док се за трогодишња грла 
исхрана повећава за 10 %. Крај лактације је оптималан период за поправку 
кондиције крава, јер истовремено долази до видног смањења продукције 
млека а ефикасност искоришћавања хранљивих материја се повећава.  
Завршној лактационој фази погодује и чињеница да се стварање резерви у 
овом периоду постиже без већих метаболичких проблема, попут масне 
дегенерације јетре која се испољава претходним фазама лактације. Али, 
озбиљни метаболички проблеми могу настати када грла уђу у период за-
сушења са повећаном количином телесне масти (лоја), а поремећај је познат 
као синдром дебелих крава. Настали поремећај утиче да се нагомилавају 
претеране количине масти у трбушној дупљи, јетри и и бубрезима, опадање 
апетита и снижавање опште отпорности крава на инфекције. 
 
Дипл инг Драгољуб Крајновић, ПССС Београд

Савети за власнике паса   
Тасмакански пас 
 
Тамаскански пас изгледом толико личи на вука 
да се чак, неретко, дешава да га људи одмах по-
везују са том животињом. На први поглед, мог-
ло би се рећи и да је реч о некој прастарој раси 
али изглед, ипак, вара. Наиме, реч је о врло 
„младој” раси паса насталој осамдесетих година 
прошлог века, у Великој Британији, преданим 
селекцијским радом групе ентузијаста и вели-
ких заљубљеника у псе... Тамаскански пас је 
створен мешањем више раса, у чему су учество-
вале признате расе: сибирски хаски, аљаски 
маламут, немачки овчар и сибирски самојед да 
би, на крају, у стварању расе учествовао и че-
хословачки вучијак. Селекцијом се ишло на 
стварање вуколиког пса - вучијака. Раса је вео-
ма „млада” иако би се, због њеног изгледа, мог-
ло рећи да делује „прастаро”. Наиме, раса је на-
стала осамдесетих година прошлог века у Ве-
ликој Британији. Творац расе била је једна гру-
па ентузијаста и великих заљубљеника у псе.  
Треба се осврнути на следећу чињеницу: када 
се каже вучијак (у народу такође чест израз је 
и „вучјак”) обавезно се прво помисли на немач-
ког овчара. Али, то је само делимично тачно јер 
немачки овчари нису „вучијаци”. Под изразом 
„вучијак/вучјак” подразумева се, у колоквијал-
ном смислу, сваки пас који спољним изгледом 

подсећа на вука као и животиње настале паре-
њем паса и вукова. Можда и зато расу, о којој 
овде говоримо, неки називају и тамасканским 
вучијаком док, у некиим изворима, пасмину на-
зивају и тамаскански вук што је, по нама, мало 
претерано с обзиром на то да се ради о раси 
паса, а не о подврсти вука. Тамаскански пас или 
краће тамаскан је пас крупније телесне грађе; 
мужјаци су високи 62-70 а женке 60-67 центи-
метара у гребену; телесна тежина мужјака из-
носи 29-45, док женке теже 22-39 килограма. 
Због своје величине тамаскани јесу мало за-
хтевнији по питању исхране; потребна им је 
обилнија и квалитетна храна. По питању неге и 
смештаја тамаскански пси нису посебно захтев-
не животиње; врло су здрави, поседују снажан 
имунитет и отпорни су на бројне болести; нису 
забележени неки урођени здравствени пробле-
ми нити склоности према неким одређеним бо-
лестима својствене сличним расама. Тамаскани 
су пси крупније телесне грађе, имају средње ду-
гу  длаку сиве „вучије” до жућкасто-сиве боје, са 
тамнијим или светлијим преливима, а лињају 
се два пута годишње, у рано пролеће и касну 
јесен. Леђа су им равна, благо засвођена у пле-
ћима, вилице су издужене, уши подигнуте, што 
појачава вуколики изглед животиње. Ноге су 
стубасте и снажне, погодне за дуго и брзо трча-
ње, грудни кош је шири у односу на карлицу и 
средње дубок. Реп може стајати спуштено не-
посредно иза задњих ногу или ређе подигнут 

изнад леђа. Уопштено гледано, тело овог пса је 
снажно, мишићаво и чврсто, што животињи 
даје прилично моћан изглед. Врло су живахног 
темперамента и покретни. Воле отворен про-
стор, трчање, скакање и игру, због чега се ни-
како не препоручују за држање у стану или у ку-
ћи, најподеснији су за домове са великим дво-
риштем. Тамаскани су одани али и врло сензи-
билни пси; свако грубље понашање према њи-
ма може бити контрапродуктивно. Брзо се ве-
зују за свог власника и његову целу породицу, 
због чега могу бити врло неповерљиви према 
странцима. Та особина их чини солидним чува-
рима али, са друге стране, све то може бити по-
мало и незгодно. Ови пси захтевају рану со-
цијализацију са другим псима. Због свих ових 
особина тамаскани се не препоручују људима 
који немају искуства са псима већ искључиво 
искусним љубитељима и власницима паса. Ови 
пси ће, међутим, бити одлични особама које во-
де активан живот и воле исти такав одмор. Они 
могу бити добри и већим породицама које би 
им могле пружити пуну пажњу, негу и љубав. 
Првобитна замисао твораца тамаскана била је 
да то буду пси за друштво. Међутим, убрзо се 
испоставило да они имају огроман радни по-
тенцијал. Уз солидне чуварске способности, ови 
пси поседују и врло развијено чуло њуха што их 
потенцијално чини и врсним псима трагачима. 
 
Александар Арсић, www.natura.rs
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Кажем ја себи... 
Далтонови, опет, 
јашу!    
Тако, некако, звао се амерички филм о 
разбојницима и пљачкашима, највећим у 
историји Дивљег Запада. Најстарији и нај-
млађи брат Џо и Ејверет, досадили су мајци, 
одрекла се њих и истерала их је из куће. Где 
су сада, причаћу вам мало касније. Вратићу 
се домаћим темама. У Младеновцу, октобар 
месец је време сећања на ослобођења од 
окупатора. Достојно смо обележили дан ка-
да смо Немцима видели леђа у Другом свет-
ском рату. Остаје нам на крају да обележимо 
31. октобра дан ослобођења у Првом свет-
ском рату, када су наши преживели ратни-
ци, са Солунског фронта, силовито насту-
пали, хрлећи својим кућама. Младеновац су 
ослободили 29. октобра и нејасно је зашто 
тај датум нисмо узели за празник, немам 
рационалан одговор. Биће, изгледа, да смо 
тај догађај намерно узели уз славу Светог 
Луке. Ако већ треба да празникујемо да не 
арчимо радни дан, а и крканлук је бољи та-
да. Не правимо у два дана дупле трошкове, 
после морамо два пута да се трезнимо за 
кратко време. Међутим, једно добро отреж-
њење потребно је нацији Морамо да пам-
тимо историју и негујемо сећање на славне 
претке. Бојим се да смо ту, некако слаби. Пре 
неколико дана у емисији „Слагалица“ на 
питање, убиство ког нашег владара третира 
филм „Атентат у Марсељу“ један учесник је 
нешто промрмљао, потом одустао од одго-
вора. Други је рекао да се ради о краљу Пет-
ру Првом!? По годинама, нису учили школу 
у време Броза, када није било упутно поми-
њати име краља Александра. Лоши ђаци из 
историје поново ће доживети чуђење Хрва-
та, као што је то у драми где се у једној реп-
лици чују, одприлике, овакве речи „- Шта ми 
треба још да вам урадимо? Протеривали 
смо вас, покрштавали, затварали у логоре, 
клали ножевима и убијали маљевима, баца-
ли у јаме...а ви нас и даље називате бра-
ћом!?”  
Срби нису осветољубив народ, то смо више 
пута доказали али лако опраштамо. То је 
ваљда по православљу. И Христос је, идући 
на Голготу, носећи крст на који ће бити ра-
запет, говорио: - Опрости им Оче, не знају 
што чине. На последњем испраћају верника, 
свештеник се моли да му се опросте гре-
хови, вољни и невољни. Даља објашњења 
нису потребна, мада мислим да су опрашта-
ња више мана него врлина ове нације. Наш 
Патријарх би говорио:  
- Можемо опростити али не смемо забора-
вити. Е, ту је проблем. Зато су дани обележа-
вања ослобођења неопходни да се с времена 
на време сетимо, макар службено, ко нас је 

све газио кроз историју, да не дозволимо 
никоме да нам се ово понавља. У Младенов-
цу, морамо се стидети чињенице, да смо 
споменик изгинулим ослободиоцима у Дру-
гом светском рату, на Селтерсу, уништили. 
Као што смо већ писали, спомен чесма је 
уклоњена, приликом доградње стационара, 
мада није сметала, са намером да се касније 
на другом месту постави и ником ништа. 
Нема чесме са именима погинулих бораца. 
Крајње је време да надлежни у овој општи-
ни затраже објашњење од инвеститора. За 
сада ћуте као заливени. Можете слободно да 
се огласите. Онај који је требало да врати 
споменик, умро је са вашим одликовањем. 
Међутим, знам да од тога нема ништа. Зато 
се залажем да Младеновац подигне споме-
ник свим жртвама фашизма у нашој среди-
ни. У смрти их не треба делити. Без обзира 
где су и како погинули. Као војници НОП-а 
(касније ЈНА) четници, жандари, недићев-
ци, логораши... сви су они жртве фашизма. 
Да није било окупације и фашистичке хорде 
на овом тлу, не било четника, партизана, 
патриота и издајника, грађанског рата и 
братоубилачке борбе. Зато, подигнимо спо-
меник свима и ставимо тачку на поделе јед-
ном заувек, тим пре што нам се сенке зла 
поново појављују код нас и у свету.  
Фашизам, као највеће зло човечанства у 
прошлом веку, успео је да преживи и моћ-
ници га користе када им треба. Најбољи 
пример је Украјина, где је изнуђена интер-
венција Руса. По ко зна који пут ћу цитирати 
речи америчког генерала Патона, ратног 
хероја, које је изговорио држећи предавање 
кадетима на војној академији: „Ниједно 
пашче није напало друго пашче ако га ово 
није присилило да то учини“.   
Нама који смо васпитавани, можда мало и 
погрешно, на светосављу са узорима на Ми-
лоша Обилића, Стевана Синђелића,  Кара-
ђорђа, (Милоша Обреновића, који је више 
допринео Србији од Карађорђа, Срби мање 
цене због његове подмуклости у поступ-
цима) наших славних војвода из Првог свет-
ског рата и многих других који су дали жи-
воте за ову земљу. Насупрот томе, горе од 
фашистима, заједно са Мусолинијем и Хит-
лером, цео свет се суочава са новом опас-
ношћу, потомцима Дивљег Била Хикока,  
Џеси Џејмса, Буч Кесидија, Џона Дилинџе-
ра, Бони и Клајда, Каламити Џејн, Бафало 
Била... све гори од горих пљачкаша са Див-
љег Запада. Американци их славе као ју-
наке, снимају филмове о њима, они су узор 
многих генерација. Индијанце су сатерали 
у резервате, отели им земљу. Америка им 
постала тесна и браћа Далтон поново јашу 
по свету. Ма какви поново? Нису ни преста-
јали са јахањем, не силазе са седла, кажем 
ја себи. 

 
Драгослав Жика Обрадовић

Главица црног лука, 
по једна дневно  
 
Лук је добар извор: дијеталних влакана, вита-
мина Ц - важног за имунитет и лепу кожу, ви-
тамина Б6 - важног за стварање црвених крв-
них зрнаца, фолне киселине - есенцијалне за 
стварање ћелија, калијума - благотворног за 
притисак и здравље срца, мангана - за здравље 
ткива и костију. Већина лековитих својстава 
лука приписује се његовима антиоксиданси-
ма и сумпорним једињењима. Многа лекови-
та једињења из лука делују у синергији, те по-
мажу да се уравнотежи здравље организма. 
Међу лековитим својствима лука убрајају се: 
спречава упалне процесе, штити здравље срца 
и крвних судова, смањује ризик од дегенера-
тивних болести, побољшава пробаву, смањује 
ширење вируса, чисти крв од токсина, чува од 
дијабетеса, побољшава расположење, делује 
антибактеријски и антигљивично, побољша-
ва апсорпцију нутријената из хране, штити од 
рака. Најважнијих лековитих својстава лука. 
Чува здравље крвних судова: Лук је одлично 
средство за заштиту од крвних угрушака јер 
обилује једињењима која делују антикоагула-
тивно. Kоронарним болесницима препору-
чује се свакодневно конзумирање лука јер ње-
гови састојци спречавају гомилање тромбо-
цита и убрзавају процес разградње угрушака. 
Такође, конзумирање лука уз масну храну по-
маже блокирању штетних учинака масти ме-
ђу којима је и стварање крвних угрушака. Си-
рови лук представља најбољи лек за подизање 
доброг ХДЛ холестерола, те је препоручљив 
срчаним болесницима. Довољно је појести 
пола сировог лука дневно, јер термички обра-
ђен не делује на холестерол. У истраживањи-
ма се ХДЛ холестерол у просеку повисио за 30 
одсто, а терапија је била успјешна код 70 одсто 
испитаника. Сумпорна једињења из лука та-
кође помажу смањивању високих триглице-
рида и опуштању крвних судова. Лук смањује 
ризик од високог крвног притиска, болести 
коронарних артерија, периферних васкулар-
них болести и инфаркта.  
Регулише шећер и штити од дијабетеса: Ме-
дицина од давнина признаје деловање лука у 
регулацији шећера, чак и у мањим количина-
ма када се употребљава као додатак јелима. 
Честа конзумација лука може повезати с ни-
жим нивоима глукозе у крви, независно од 
тога да ли је лук куван или сиров. Активно де-
ловање приписује се једињењима алил-про-
пил-дисулфиду и алицину који стимулишу 
излучивање инсулина. Лук садржи манган и 
хром - два елемента која су неопходна за пра-
вилно лучење и деловање инсулина. Значајна 
је помоћ код рака: Више од 30 антиканцероге-
них једињења откривено је у луку, попут су-
лфида, кверцетина и аојена. Сматра се да сма-
њују раст тумора и штите од слободних ради-
кала. Посебно се препоручује код рака једња-
ка, желуца, црева и простате јер се показало да 
честа конзумација лука повезана са смањеном 
стопом ових типова рака. 
Mr Ph Биљана Мутавџић
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In memoriam 

У Младеновцу је у уторак, 10. октобра преми-
нуо у 80. години Владимир Вишњић Панга. 
Његов старији брат Бранко је већ био првоти-
мац Јединства када је он 1958. године почео 
да игра фудбал у омладинској екипи. Добро 
је владао лоптом и као талентован играч је већ 
1961. године дебитово за Јединство у првен-
ственом сусрету са Слогом из Петровца на 
Млави /2 : 0/, а тренер је био Бранко Жутић. У 
шест наредних година, када су се фузиониса-
ли Јединство и Металац у ОФК Младеновац, 
дрес са бројем једанаест био је резервисан са-
мо за њега. Вишњић је био класично лево кри-
ло са изванредном пробојношћу. Поседовао је 
префињен и успешан дриблинг. Његово при-
суство у тиму је било значајно и због његове 
изузетне веселости. Рођени козер, са пуно ду-
ховитости у себи, стварао је ведру атмосферу 
у клубу. 
Популарни Панга је био миљеник публике. 
Пружио је убедљиве партије у Јужној групи 
Српске лиге, а посебно се истакао на мечеви-
ма купа када су поражени друголигаши Мач-
ва /Шабац/, Приштина и Борац из Чачка. У 
шеснаестини купа Југославије, на Селтерсу је 
наступао за ОФК Младеновац, против друго-
лигаша Челика из Зенице, заједно са Крсти-
ћем,, Кулунџићем, Влатковићем, Лазареви-
ћем, Никетићем, Христићем, Михајловићем, 
Б.Вишњићем, Богдновићем и Марковићем. 
Доста је допринео да му клуб 1966. године по-
стане првак Подунавске међуподсавезне лиге 
и да се врати у српсколигашко друштво. И он-
да је уследио позив из друголигашког клуба. 
Потписао је за београдски Вождовачки. Тре-
нер му је био чувени Гојко Зец, а играо је са Не-
бојшом Ђорђевићем /касније бранио за ОФК 
Београд/, Баном Јовановићем /играо за Олим-
пију из Љубљане/ Ацом Миличићем /насту-
пао за ужичку Слободу/. У сећању су му по-
себно остале утакмице са Бачком из Бачке Па-
ланке, Брегалницом из Штипа и Будућношћу 
из Подгорице. 
Владимир Вишњић је фудбалску каријеру 
окончао 1970.године у ОФК Младеновцу, а 
пре тогао је играо у граду под Космајем и са 
Душаном Лукићем /ОФК Београд/. Пошто је 
окачио копачке о клин тренирао је ФК Село 
Младеновац. Наследио га је као нападач у 
ОФК Младеновцу његов млађи син Милош, 
који је данас тренер у Немачкој. 
У делу навијачке песме се каже: 
„Везу момци, плешу игру попут танга 
уживају сви: дрибла мајстор Панга”.   
Владимир Вишњић Панга сахрањен је на 
младеновачком гробљу у присуству вели-
ког броја спортиста, пријатеља и познани-
ка.

Фудбал, Београдска зона 
 
Црвена Звезда  (ММЛ) – ОФK Младеновац 2:1 
 
Терен у Малом Мокром Лугу. Гледалаца 100. Судија: Стефан Живков. Стрелци: Тир-
нанић у 53. и Миладиновић у 76.минуту за Црвену Звезду, а Матејић у 36. минуту из 
пенала за ОФK Младеновац. Жути картони: Аврам и Новковић (Ц. Звезда), Марковић 
и Рајковић (ОФK Младеновац). 
Црвена Звезда: Аврам, Поповић, Зеничанин, Новковић, Миладиновић, Теофиловић, 
Вукојевић (од 74. Терзић), Филиповић (од 74. Цветковић) , Ђурић (од 46. Стојановић), 
Мутавџић, Тирнанић (од 90. Терзиоски). 
ОФK Младеновац: Стоисављевић, Марковић (од 87. Иванковић ), Милетић (од 46. 
Ризнић) , Николић (од 72. Станковић) , Рајковић, Јанковић (од 17. Максимовски ) , 
Ђорђевћ (од 72. Стојановић) , Kостић, Миловановић, Матејић, Kрстић.  

Традиција је остала савезник Црвене Звезде из Малог Мокрог Луга. Ни после шестог 
међусобног првенственог сусрета у низу, Младеновчани нису осетили сласт победе. 
Недељни дуел 9.кола  припао је Мокролужанима тако да ће Младеновчани за жељени 
тријумф у мечу са традиционално неугодним противником сачекати пролеће, а бодове 
„јурити“ у сусретима који предстоје. 

У десетом колу ОФК Младеновац дочекује Калуђерицу 1969. Утакмица ће бити 
одиграна на стадиону Селтерс у недељу, 15. октобра од 10 сати.  
На листи стрелаца Зонске лиге Београд води Лазовић (Равна Гора Барајево) са 7 голова. 
Најбољи стрелци ОФК Младеновца су Максимовски и Миловановић са по 3 гола. 
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С П О Р Т 
 Фудбал: Прва Београдска лига, група Ц    
 
Шумадија 1962 - Велика Крсна 3:1 (2:1) 
 
Играно у Јагњилу, терен „Јасик”. Гледалаца: -. Судије: Војиновић, 
Станојевић, Нововић. Стрелци: Стеванчевић у 5, Мишић у 41. и Буквић 
у 74. минуту (Шумадија 1962), Јовичић из једанаестерца у 26. м. 
(Велика Крсна). Жути картони: Кузмић и Јанићијевић (Шумадија 
1962), Миливојевић Младен (Велика Крсна). 
ШУМАДИЈА 1962: Николић, Тутуновић (од 46.м. Раденковић), Сте-
ванчевић, Станојевић, Остојић, Кузмић, Васиљев, Милошевић (Бук-
вић од 71.м.), Мишић (од 84.м. Мирић), Јанићијевић (од 46.м. Јанко-
вић), Мијаиловић. 
ВЕЛИКА КРСНА: Миловановић, Ђорђевић (од 68.м. Гајић), Лејић, 
Ристић, Николић (од 68.м. Кузмић), Арсић, Миливојевић Милан, Ми-
ливојевић Младен (од 84.м. Шарковић), Петровић, Митровић, Јови-
чић (од 51.м. Новаковић).  
Општински дерби одигран је у Јагњилу. Шумадија 1962 на свом 
терену „Јасик” била је боља од Кршљана и забалежила је победу која 
је Јагњилце довела на друго место табеле, на којем су пре утакмице 
били управо Кршљани. 

 
Хајдук - Рабровац 0:0 
 
Играно у Камендолу на терену ФК Хајдука. Без података о броју 
гледалаца. Судије: Пантелић, Петровић и Чумић. 
ХАЈДУК: Маринковић, Андрејић, Пауновић Марко, Пауновић Дарко, 
Маврић, Карић, Јончић, Славковић, Андрејић, Пауновић, Николић. 
РАБРОВАЦ: Марковић, Ракић, Ранисављевић, Јанковић, Савић, Вујић, 
Благојевић, Андрић, Ћосић, Андрић, Павковић.  
Kако ствари стоје бодове ће уписати Рабровчани јер је домаћин, 
Хајдук из Kамендола остао само са шест играча што је довело до 
прекида, тако да ће младеновачки представник у овом степену 
такмичења сусрет добити службеним резултатом 0:3.  
Омладинац из Рајковца ио је слободан у седмом колу, с обзиром да 
је тим из Лештана одустао од такмичења.  
На листи стрелаца после седмог кола води Тодоровић (ОФК Мла-
дост) са 7 голова, Јовичић из Велике Крсне је трећи са 4 гола, колико 
је постигао и Јовић играч Омладинца.  
У осмом колу, у недељу, 15. октобра састају се: ОФК Младост - 
Велика Крсна, Рабровац - Шумадија 1962, Винча - Омладинац, 
Врчин - Пударци и Заклопача - Дунавац. Хајдук и Мали Пожаревац 
су слободни. 

Општинска лига 
 
Марковац - Борац 3:5 (0:1)  
Место и терен: непознато. Гледалаца: 50. Судије: Нововић А, Милен-ковић и 
Нововић М.  Стрелци: Лазаревић у 55, Милисављевић (Борац, аутогол) и Ле-
кић у 63. минуту за Марковац, а Вукадиновић у 33. и 56, Милошевић у 56, 
Зарић у 86. и Милојевић у 90. за Борац. Жути картони: Лазаревић и Лекић 
(Марковац), Крстић, Гајић, Милошевић, Вукадиновић и Бањеглав (Борац). 
Црвени картон: Бањеглав (Борац). 
МАРКОВАЦ: Цветковић, Радосављевић, Срећковић (од 46.м. Лекић), Радо-
јевић, Ратковић, Лекић, Лазаревић, Добричић (од 17.м. Борић), Јовановић (од 
56.м. Срећковић), Китановић, Јаковљевић. 
БОРАЦ: Јанковић, Милисављевић, Крстић, Гајић, Петронијевић, Пуповац (од 
79.м. Глишић), Вујичић, Милојевић, Милошевић, Вукадиновић, Бањеглав (од 
46.м. Зарић). 
Oсам голова виђено је у овом сусрету. Посебно бурно било је од 55. до 63. 
минута почев од гола Лазарeвића (Марковац) у 53, преко Милошевића и 
Вукадиновића (Борац) који су постигли голове у 56. минуту. Само минут 
касније, у 57. Милисављевић (Борац) постигао је аутогол, да би се голеада 
завршила у 63. минуту голом Лекића (Марковац). У завршници су прво Зарић 
у 86. и Милојевић у 90. минуту донели победу тиму из Амерића. 
 
Напредак - Иванча 1:2 (1:0)  
Место, терен и број гледалаца: непознато. Судије: Мишић, Продановић, 
Ђорђевић. Стрелци: Крстић у 33. минуту (Напредак), Богдановић у 55. и Јокић 
у 90. минуту (Иванча). 
НАПРЕДАК: Михаиловић, Тривановић, Лазић, Арсенијевић, Милојевић, Пет-
ровић, Михаиловић, Милићевић, Димитријевић, Петровић, Крстић. 
ИВАНЧА: Терзић, Јокић, Милојевић, Деспотовић, Богдановић, Мијаиловић, 
Радивојевић, Арсић, Дачић, Милошевић, Стевановић. 
Успели су Иванчани да преокрену резултат у другом полувремену, јер је прво 
припало Међулужанима. Одлучујући гол за победу Иванче постигао је Јокић 
у 90. минуту. Тиме је свом тиму обезбедио да и после шестог кола отане на 
врху табеле са бодом предности испред Ковачевца 1956 и Борца. 
 
Влашка - ОФК Студент 2:3 (1:1)  
Место, терен и број гледалаца непознат. Судије: Живановић, Милен-ковић 
и Берисавац. Стрелци: Милошевић у 45. и Јовановић у 53. минуту (Влашка), 
а Илић у 38. и Мијатовић у 75. и 77. минуту (ОФК Студент). Жути картон: Не-
дељковић (Влашка). 
ВЛАШКА: Степић, Варагић Милош, Вујић С, Буквић, Јовановић, Милошевић, 
Вујић Н, Радишић, Николић, Недељковић, Варагић Милан. 
ОФК СТУДЕНТ: Спасић, Безмаревић, Николић, Бељуљи, Јовић, Илић, Станко-
вић, Мијатовић, Лекић, Јанковић, Ристић. 
Младеновачки „академичари” из утакмице у утакмицу показују да су у 
првенство ушли максимално ангажовано са жељом да направе што бољи 
резултат. Забележили су трећу, узастопну, победу на „врућем” терену у 
Влашки, највише захваљујући Мијатовићу који је за два минута „матирао” 
голмана Влашке Спасића. Овом победом ОФК Студент озбиљно истиче 
кандидатуру за лидера јесењег дела првенства у Општинској лиги. 
 
Ковачевац 1956 - Слога 7:0 (4:0)  
Место, терен и број гледалаца - нема података. Судије. Мишић, Пантелић и 
Миленковић. Стрелци: Кузмановић у 15, 20. и 59, Ђукић у 28, Гавриловић у 
38, Марић у 75. и Крстић у 83. минуту. 
КОВАЧЕВАЦ 1956: Соскић, Ђукић З (од 45. м. Милошевић), Ђукић Н, Чокић, 
Копривица, Гавриловић (од 45. м. Стојковић), Алексендрић, Папић (од 45.м. 
Алексендрић), Крстић, Марић. 
СЛОГА: Симић Ј, Антић, Жигеровић, Павловић, Милишић, Симић М, Стојано-
вић, Петровић, Секулић, Чокић. 
Напунили су Ковачевчани мрежу комшија из Граница већ у првом полу-
времену. На тих четири из првог полувремена, додали су још три у другом, 
па је Слога претрпела праву, резултатску, катастрофу. Истакао се Страхиња 
Кузмановић (Ковачевац 1956) постигавши три гола.   
Село Младеновац - Космајац 0:1 
 
У следећем, седмом колу, у ндедељу, 15. октобра састају се: Иванча 
- Село Младеновац, Слога - Напредак, Борац - Ковачевац 1956, ОФК 
Студент - Марковац и Космајац - Влашка. Све утакмице почињу у 
14,30 сати. 
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17. септембра  
Посетили село Шепшин где смо 
житељима/кама ове сеоске месне 
заједнице представили јавне по-
зиве који за циљ имају економско 
оснаживање жена на селу са те-
риторије општине Младеновац 
кроз похађање обука кројења/ши-
вења и рада на рачунару, као и за 
доделу опреме, сировина и ин-
вентара за рад.

припремила Марија Т.С.

1. октобра 
Потписали смо Уговоре о додели 
опреме, сировина и инвентара са 
женама на селу општине Младе-
новац које су одабране путем јав-
ног позива.  

 
Овај вид подршке представља 
значајан корак у правцу њиховог 
економског оснаживања, а самим 
тим и унапређењу њихових дома-
ћинстава.

Центар за заштиту људских и мањинских права  
и вредности ОKО Младеновац 
Јесење активности:
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припремила Марија Т.С.

1. октобар 
Прва група жена на селу, одабраних путем јавног позива, започела је 
обуку шивења и кројења у оквиру пројекта „Жене на селу - од невид-
љивости до развојног потенцијала”.  
Циљ ове обуке је стицање нових знања и вештина и унапређење еко-
номских перспектива жена на селу. 
Током обуке, полазнице ће се упознати са основама шивења, креира-
њем одевних предмета и кројењем.  

9. октобар 
 
Жаклина, Љиља, Мира и Весна се активно баве прерадом воћа и по-
врћа у својим домаћинствима.  
Овим вредним женама, које су одабране путем јавног позива, протек-
лог викенда смо уручили опрему која ће им олакшати будући рад при-
ликом припреме својих производа.  
 
Поносни смо што смо кроз доделу потребне опреме били у прили-
ци да оснажимо ове вредне жене и верујемо да ће им ова врста 
подршке омогућити да постигну још боље резултате.  

Центар за заштиту људских и мањинских права  
и вредности ОKО Младеновац 
Јесење активности:

Подршку за све наше пројекте подржао је 
 Сектетаријат за социјалну заштиту града Београда.
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ИЗДАВАЊЕ 

СТАНОВИ - КУЋЕ  
 
ИЗНАЈМЉУЈЕМ ненамештен, двособан, стан 
54м2 у ул. Краља Александра Обреновића 91. 
Цена: 130 евра+130 евра депозит.  

063/240-303 
 
У МЛАДЕНОВЦУ ИЗНАЈМЉУЈЕМ на више ло-
кација различитог комфора засебне куће са 
гаражом и паркингом у безбедно ограђеном 
дворишту намештене и опремљене за дискрет-
но, безбедно, дружење, одмор опуштање или 
забаву. Гости сами у кући, а дискреција гаран-
тована. 063/310-205 
 
ИЗНАЈМЉУЈЕМ стан за раднике-теренце и за 
самце, ул. Славка Манојловића 68.  

064/142-94-98 
 
ИЗНАЈМЉУЈЕМ намештену кућу са две пот-
пуно одвојене стамбене јединице, гаражу и ки-
оск у ограђеном дворишту у „Тозином воћу” 
близу новог Максија. Фиксно 500 евра, плус 
депозит и рачуни.  

063/310-205, 061/192-8884 
 
ИЗНАЈМЉУЈЕМ собе са купатилом.  

061/192-88-84 
 
ИЗНАЈМЉУЈЕМ намештену собу са кухињом, 
купатилом и одвојеним улазом у приземној 
кући са двориштем. 063/310-205 
 
ИЗДАЈЕМ комфорне собе преко пута бање Сел-
терс, у близини Центра за рехаблитацију.  

063/310-205, 061/192-88-84   

СТАНОВИ 
КУПОВИНА-ПРОДАJА 

 
КУПУЈЕМ гарсоњеру у Младеновцу, нову или 
коришћену, нижи спрат. 069/17-12-471 
 
КУПУЈЕМ стан од 36-40м2, нижи спрат, стара 
градња, грејање. 064/911-52-35 
 
ПРОДАЈЕМ стан од 45м2 код Спортског центра. 

069/33-07-754 
 
ПРОДАЈЕМ двоипособан стан у Младеновцу, 
сређен, стара градња. Цена по договору. 

063/217-629  

КУЋЕ   
ПРОДАЈА - КУПОВИНА 

 
ПРОДАЈЕМ кућу 56м2 са 10 ари плаца. 

064/911-52-35 
 
ПРОДАЈЕМ кућу у Рајковцу, П+1+п, 170м2, на 7 
ари плаца, комплетно сређена сем поткровља. 
Градски превоз. 065/8222-605 
 
ПРОДАЈЕМ кућу-викендицу 60м2 са недовр-
шеним поткровљем и терасом 10х4м, на плацу 
27 ари са два помоћна објекта, амбар и млекар, 
са шљивиком 10 ари у пуном роду, са доста 
смокви, вињага и остало воће. Налази се код 
доње школе у Ковачевцу.  

011/8231-537, 062/299-703 

ПРОДАЈЕМ две куће у Ковачевцу у једном дво-
ришту, укупно преко 300м2 са 15 ари плаца, 
асфалт до куће. Цена 80.000 евра, фиксно.  

063/154-65-12 
 
ПРОДАЈЕМ кућу у Међулужју, 90м2 са 19 ари 
плаца. 066/900-23-23 

 
 

ПЛАЦЕВИ 
 
ПРОДАЈЕМ или мењам за некретнину 4 хек-
тара обрадивог земљишта у Село Младеновцу. 

063/282-085 
 
ПРОДАЈЕМ имање у Kораћици, Јовиски крај,  
испод Kосмаја, око 2 ха са кућом и окућницом, 
помоћном зградом, асфалт, струја, вода, теле-
фон. Kп.бр. 686 ; 687; 529 и 530 к.о.Kораћица. 

065/8222-605 
 
ПРОДАЈЕМ плацеве од 5 ари. На плацу гас, 
вода, канализација, струја. Дозвољена градња. 
Ул. 11. новембра у Младеновцу. 

063/256-169, 064/142-94-98 
 
ПРОДАЈЕМ у Неменикућама плац од 23 ара. 
Плац је из два посбна дела. Грађевинско зем-
љиште кп. бр. 2408/5. Викенд зона, мирно, пут 
до плаца, струја, вода, гас... 065/8222-605 
 
ИЗДАЈЕМ на дужи рок пашњак у Шепшину и 
стају за овце. Пашњак је ограђен, величине око 
једног хектара са преградама за економично 
коришћење. Погодан а овце и козе. Налази се 
на почетку села и удаљен је од асфалта око сто-
тину метара. Идуће године, може бити проши-
рен са још две парцеле које су сада под усеви-
ма. Плаћање и у натури или уделом у послу, од-
носно заједничким стадом, могућ сваки дого-
вор прихватљив за обе стране.   064/153-33-85 
 
ПРОДАЈЕМ 5 ха у Kораћици- Петкајски крај, 5 
км од врха Kосмаја, засад лешника стар 3,5 
година, ограђен, артески бунар, урађен кап- 
кап систем са природним падом. 

065/8222-605 
 
ПРОДАЈЕМ њиву од 1,67 ха у Шепшину, потес 
Доња Маковица, под багремом, по цени од 80 
евра по ару. Њива се састоји из две спојене пар-
целе, К.пбр. 2202 и 2203/1. Може и само продаја 
багрема за огрев. Улажите паметно. Ако купите 
њиву и посечете багрем за огрев земља ће вам 
остати бесплатно. Само озбиљне понуде. 

064/153-33-85 
 

ПРОДАЈЕМ плац од 30 ари на Космају, Оглав-
ци. Асфалт поред плаца, струја. 

065/8222-605  
 П О С А О 

 
ТРАЖИМ човека, или брачни пар, за одржа-
вање куће у Кораћици. Може становање, уз 
накнаду, или без становања. 063/865-26-40 
 
ЧИСТИМ станове и куће у Младеновцу и 
Београду. 064/910-38-00 
 
ПОТРЕБНА спремачица за повремени рад. 
Стан на дан у Младеновцу. 063/310-205 
 
ОЗБИЉНА ЖЕНА чувала би старију женску 
особу или децу у Младеновцу и околини. 

061/182-35-66 

 
Р А З Н О 

 
ПРОДАЈЕМ шпорет Алфа Врање, добро очуван. 
Цена 35.000 динара, може чекови на 6 рата. 

065/8201-404 
 
ПРОДАЈЕМ ТА пећ од 4,5кW, 6 нових трпеза-
ријских столица и нову кухињу од 2,5 метара. 
Врло повољно.  063/19-15-018 
 
ПРОДАЈЕМ ТА пећ од 6кW, АЕГ, очувана, цема 
16.000 динара.  

065/8201-404 
 
ПРОДАЈЕМ нов, некоришћен, трпезаријски сто 
димензија 160+40х90 цм, са 6 тапацираних сто-
лица. Боја светли орах. Повољно. 

066/944-24-02 
 
ПРОДАЈЕМ фрезу 506 и муљач за грожђе.  

063/19-15-018 
 
ПРОДАЈЕМ половну столарију са алуминијум-
ским ролетнама за двоспратну кућу. 

065/673-24-75 
 
ПРОДАЈЕМ цистерну за воду од полиестера 
запремине 4000 литара, пластичне буриће од 
200 литара, сиве 50 комада.  064/15-333-85 
 
ПРОДАЈЕМ балирано ливадско сено и домаћу 
ракију од шљиве, комову и од кајсије.  

064/263-03-48 
 
ПРОДАЈЕМ гусане тегове, бенч клупу. сталке и 
шипку за фитнес; Форд Фиеста 1997. годиште. 
Власник. 065/673-24-75 
 
ПРОДАЈЕМ кухињске елементе: судопера са 
уграђеним бојлером од 5л, радни део са фио-
кама 140цм, три висећа дела 2 метра, боја 
храстовине 

064/614-12-98 
 
ПРОДАЈЕМ фрезу са копачицама и приколицом. 

060/088-17-53 

КУПОН бр. 486 
важи за JЕДАН мали оглас 

Цена огласа без купона 50 дин. 
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младеновачки ГЛАС

МЛАДЕНОВАЧКИ ГЛАС, 11400 Младеновац, Јанка Катића 23   /   www.mladglas.com   /    e-mail: mladenovackiglas@gmail.com


